11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.09.2009 15:57:44

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2009 21:16:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106651/answer/106671




[TnaHupoBaHue 6epeMeHHOCTH IIPU XPOHUUYECKOM reMOoJualn3e - 3T0 04eHb CEPhe3HbIH 1IIar,
COTIPSIKEHHEIE C OOJIBIIMM KOJTHYECTBOM MTOTEHIMAIBHEIX OCIOXKHEHNH, ITOT Bompoc Bam Hamo
00CYOUTh He C YPOJIOroM, a THHEKOJIOTOM U He(pPOJIOTroM.



